

13.12.21 р. № 71

Міністру енергетики України
ГАЛУЩЕНКУ Г.В.

*Щодо Проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України
«Про ринок електричної енергії»
щодо введення тимчасової адміністрації
у разі загрози порушення безпеки
постачання електричної енергії»*

Шановний Германе Валерійовичу!

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України висловлює Вам свою повагу та звертається щодо наступного.

На сайті Міністерства енергетики України оприлюднений проект закону «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо введення тимчасової адміністрації у разі загрози порушення безпеки постачання електричної енергії». ФРПЕКУ ознайомилось із запропонованим законопроектом та вважає, що він потребує доопрацювання та не може бути прийнятий у запропонованому варіанті.

Законопроект передбачає процедуру введення тимчасових адміністрацій на підприємствах у сфері енергетики, ключову роль в якій відіграє Міністерство енергетики України. Зокрема, Міністерство визначає необхідність застосування введення тимчасових адміністрацій. Проте Міністерство не може вводити тимчасове управління суб'єктами ринку електричної енергії, оскільки є упередженим внаслідок управління значною кількістю компаній енергетичного сектору.

Орган управління підприємствами не може ініціювати запровадження тимчасових адміністрацій по відношенню до підпорядкованих підприємств. При цьому інші учасники ринку ставляться в нерівне положення по відношенню до підпорядкованих підприємств. Це призведе до спотворення конкуренції на ринку електричної енергії.

Крім того, Міністерство вказує, що тимчасові адміністрації будуть вводитися у випадку загрози безпеці електропостачання чи при порушенні компанією ліцензійних умов, але в запропонованому варіанті законопроекту є велика кількість загальних положень, які можуть бути використані упереджено та з довільним трактуванням.

Наприклад у законопроекті відсутні визначення видів порушення ліцензійних вимог, та що саме є загрозою безпеці постачання електроенергії, в наслідок чого потрібно вводити тимчасову адміністрацію. Також через те, що ліцензійні умови містять в собі кадрові, організаційні, технологічні та інші

вимоги, Міністерство енергетики отримає право довільно тлумачити необхідність введення тимчасової адміністрації.

Окремо необхідно зазначити, що в законопроекті не визначений механізм відбору тимчасового адміністратора, вимог до нього та його компетенції у вирішенні питань безпеки постачання електричної енергії. Також проект закону не визначає механізми відповідальності для тимчасового адміністратора, що дає йому можливість керувати компанією не враховуючи можливі наслідки для галузі. Враховуючи що тимчасовий адміністратор буде не тільки ліквідувати загрози порушення безпеки постачання електроенергії, а й управляти технічною та фінансовою діяльністю компанії в цілому – законом має бути визначено конкретні кваліфікаційні критерії яким має відповідати тимчасовий адміністратор.

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України вважає, що проект закону «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо введення тимчасової адміністрації у разі загрози порушення безпеки постачання електричної енергії» має бути суттєво доопрацьованим з урахуванням всіх вищенаведених зауважень та пропозицій.

З повагою

Голова Федерації роботодавців
ПЕК України



Анатолій ТАТАРИНОВ